ComRes

CATI Fieldwork : February 18th-19th 2009

Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements..
Base: All respondents Gender Age Social Grade Region
Wales North-
North & ern
South Mid- Eng- South  Scot- Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB Cc1 c2 DE East lands land West land land
Unweighted base 1045 465 580 76 134 173 220 215 227 300 254 191 300 254 265 261 142 93 30
Weighted base 1045 501 544 124 165 207 176 155 218 272 303 219 251 266 266 251 143 89 30

The media reports my religion
fairly and accurately

Agree 474 222 252 74 74 97 67 72 90 124 136 105 109 117 118 117 74 35 13
45% 44% 46% 60% 45% 47% 38% 46% 41% 46% 45% 48% 44% 44% 44% 47% 52% 40% 41%
Disagree 366 176 190 38 56 63 66 60 83 89 101 75 100 98 93 75 42 41 16
35% 35% 35% 31% 34% 30% 38% 38% 38% 33% 33% 34% 40% 37% 35% 30% 30% 46% 53%
Refused 4 4 - - 2 2 - - 1 2 2 - 1 1 - - 2 2 -
* 1% - - 1% 1% - - * 1% 1% - * * - - 1% 2% -
Don't know 201 100 101 11 34 45 42 24 44 57 64 40 41 50 55 58 25 11 2

19% 20% 19% 9% 20% 22% 24% 15% 20% 21% 21% 18% 16% 19% 21% 23% 18% 13% 6%

The media reports other
religions fairly and accurately

Agree 445 224 221 53 84 95 68 57 88 104 124 104 113 117 109 106 66 36 11
43% 45% 41% 43% 51% 46% 39% 36% 40% 38% 41% 48% 45% 44% 41% 42% 46% 40% 38%
Disagree 466 219 247 61 69 78 82 75 101 141 132 86 106 109 121 115 55 50 17
45% 44% 45% 49% 42% 38% 46% 48% 46% 52% 44% 39% 42% 41% 45% 46% 38% 56% 57%
Refused 6 1 5 - - - 1 3 2 * 3 1 2 5 1 * - - -
1% * 1% - - - 1% 2% 1% * 1% * 1% 2% * * - - -
Don't know 129 58 71 10 12 34 25 21 27 27 44 28 30 36 35 30 22 4 2

12% 12% 13% 8% 8% 16% 14% 13% 12% 10% 15% 13% 12% 14% 13% 12% 16% 4% 6%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements..
Base: All respondents Gender Age Social Grade Region
Wales North-
North & ern
South Mid- Eng- South  Scot- Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB Cc1 c2 DE East lands land West land land
Weighted base 1045 501 544 124 165 207 176 155 218 272 303 219 251 266 266 251 143 89 30
Our laws should respect and
be influenced by UK religious
values
Agree 662 304 359 77 114 122 111 98 139 175 181 140 166 164 176 154 92 51 26
63% 61% 66% 62% 69% 59% 63% 63% 64% 64% 60% 64% 66% 62% 66% 61% 64% 57% 84%
Disagree 319 170 149 41 48 70 49 46 66 87 98 62 72 85 74 80 39 37 4
31% 34% 27% 33% 29% 34% 28% 30% 30% 32% 32% 28% 29% 32% 28% 32% 27% 41% 14%
Refused 4 1 2 - - - 2 1 - * 2 2 - 1 1 1 1 - -
* * * - - - 1% 1% - * 1% 1% - * * 1% * - -
Don't know 60 26 34 6 3 15 13 9 13 9 22 16 13 16 15 15 11 2 *
6% 5% 6% 5% 2% 7% 7% 6% 6% 3% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 2% 2%

Religion has an important
role to play in public life

Agree 649 301 348 96 108 113 104 91 136 170 189 128 161 141 180 157 92 54 24
62% 60% 64% 7% 65% 55% 59% 59% 63% 63% 62% 58% 64% 53% 68% 62% 64% 61% 80%

Disagree 358 185 173 23 57 83 68 56 70 94 105 78 81 111 79 85 44 33 6
34% 37% 32% 19% 35% 40% 39% 36% 32% 35% 35% 36% 32% 42% 30% 34% 31% 37% 20%

Refused 4 - 4 - - - 1 1 1 * 1 1 1 2 1 * - - -

* - 1% - - - 1% 1% * * * * * 1% * * - - -

Don't know 35 16 19 5 - 10 3 6 10 7 8 12 8 12 5 9 7 2 -

3% 3% 3% 4% - 5% 2% 4% 5% 2% 3% 6% 3% 4% 2% 4% 5% 2% -



Religion Survey
CATI Fieldwork : February 18th-19th 2009
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements..
Base: All respondents

Religion
Total Christian Muslim Hindu Sikh Jewish Other None Refused
Unweighted base 1045 639 21 9 3 2 60 279 32
Weighted base 1045 599 27 10 4 2 61 316 26
The mediareports my religion
fairly and accurately
Agree 474 323 14 5 3 - 22 95 12
45% 54% 52% 54% 74% - 36% 30% 46%
Disagree 366 206 13 5 - 1 28 105 8
35% 34% 48% 46% - 33% 46% 33% 32%
Refused 4 3 - - - - - 2 -
* * - - - - - * -
Don't know 201 67 - - 1 2 11 114 6
19% 11% - - 26% 67% 18% 36% 21%
The media reports other religions
fairly and accurately
Agree 445 270 13 4 3 - 26 117 12
43% 45% 47% 44% 74% - 42% 37% 46%
Disagree 466 260 11 5 - 2 25 153 9
45% 43% 40% 48% - 100% 41% 49% 33%
Refused 6 4 - - 1 - - 2 -
1% 1% - - 26% - - * -
Don't know 129 66 3 1 - - 10 43 6

12% 11% 12% 8% - - 16% 14% 21%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of these statements..
Base: All respondents

Religion
Total Christian Muslim Hindu Sikh Jewish Other None Refused
Weighted base 1045 599 27 10 4 2 61 316 26
Our laws should respect and be
influenced by UK religious values
Agree 662 419 21 7 3 - 35 162 16
63% 70% 79% 74% 74% - 57% 51% 59%
Disagree 319 149 6 1 - 2 20 134 7
31% 25% 21% 13% - 100% 33% 42% 27%
Refused 4 1 - - 1 - - 2 -
* * - - 26% - - * -
Don't know 60 30 - 1 - - 6 19 4
6% 5% - 13% - - 10% 6% 13%
Religion has an important role to
play in public life
Agree 649 439 24 10 3 1 40 114 17
62% 73% 91% 100% 74% 33% 66% 36% 64%
Disagree 358 140 2 - - 2 19 190 5
34% 23% 9% - - 67% 31% 60% 21%
Refused 4 2 - - 1 - - 1 -
* * - - 26% - - * -
Don't know 35 19 - - - - 2 10 4

3% 3% - - - - 4% 3% 15%



